
27. Myslíte si, že sa vo vašej hlavnej súťaži vyskytuje korupcia?

Výskyt korupcie

6%

43%
37%

14%

Nie
Raz za čas
Pravidelne
Neviem

Odpovede 17 neanonymných klubov s ročným obratom vyšším ako 1 mil. Sk.

Výskyt korupcie

6%

46%
24%

24% Nie

Raz za čas

Pravidelne

Neviem

28. Ak sa vo vašej hlavnej súťaži vyskytuje korupcia, kde?

Korupcia, kde?

10%

82%

5% 3%

Hráči
Rozhodcovia
Funkcionári
Iné:



Odpovede 17 neanonymných klubov s ročným obratom vyšším ako 1 mil. Sk.

Korupcia, kde?

18%

70%

6% 6% Hráči

Rozhodcovia

Funkcionári

Iné:

29. Stretli ste sa vy osobne v posledných 5 rokoch s prípadmi korupcie?

Osobné stretnutie s korupciou

19%

35%

46% Nie
Viem o tom z počutia
Áno

Odpovede 17 neanonymných klubov s ročným obratom vyšším ako 1 mil. Sk.

Osobné stretnutie s korupciou

29%

42%

29%
Nie

Viem o tom z
počutia

Áno



30. Používajú veritelia pri vymáhaní dlhov voči klubom vo vašej hlavnej súťaži čisté praktiky?

Čisté praktiky pri vymáhani dlhov

52%

27%

7%

14%

Áno

Väčšinou áno

Väčšinou nie

Nie

Odpovede 17 neanonymných klubov s ročným obratom vyšším ako 1 mil. Sk.

Čisté praktiky pri vymáhaní dlhov

50%

25%

8%
17% Áno

Väčšinou áno

Väčšinou nie

Nie

31. Ako by ste charakterizovali úroveň vzájomnej dôvery medzi vedením, hráčmi a trénermi vo
vašom klube?

Dôvera

4%

66%

30%

Nízka

Primeraná

Vysoká



32. Ako sa zmenila úroveň vzájomnej dôvery medzi vedením, hráčmi a trénermi vo vašom klube
v porovnaní dneška s rôznymi obdobiami?

77

87

45

60

123

31

57

141

26

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Pred 10 rokmi Pred 5 rokmi Pred 1 rokom

V porovnaní dneška s obdobím:

Zmena dôvery

Je nižšia
Je rovnaká
Je vyššia

33. Ako by ste charakterizovali úroveň vzájomnej dôvery medzi vašim klubom a sponzormi
vášho klubu?

Dôvera so sponzormi

11%

53%
14%

22%
Nízka

Primeraná

Vysoká

Nemáme sponzorov



34. Ako sa zmenila úroveň vzájomnej dôvery medzi vašim klubom a sponzormi vášho klubu v
porovnaní dneška s rôznymi obdobiami?

47

83

40

48

102

33

43

117

31

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Pred 10 rokmi Pred 5 rokmi Pred 1 rokom

V porovnaní dneška s obdobím:

Zmena dôvery so sponzormi

Je nižšia
Je rovnaká
Je vyššia

35. Ako sa zmenil futbal vo vašej súťaži z pohľadu faulov v porovnaní dneška s rôznymi
obdobiami?

69

98

44

39

139

43

23

159

45

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Pred 10 rokmi Pred 5 rokmi Pred 1 rokom

V porovnaní dneška s obdobím:

Fauly

Hrá sa hrubšie

Hrá sa rovnako

Hrá sa čistejšie



36. Ako sa zmenilo trestanie faulov v porovnaní dneška s rôznymi obdobiami?

105

78

25

94

111

14

75

136

14

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Pred 10 rokmi Pred 5 rokmi Pred 1 rokom

V porovnaní dneška s obdobím:

Trestanie faulov

Je miernejšie

Je rovnaké

Je prísnejšie


